那覇市個人情報ファイル簿

個人情報ファイルの 名 称	新浄化槽台帳ファイル
実施機関の名称	那覇市長
個人情報ファイルを 保有する部課の名称	環境部 環境保全課
個人情報ファイルの 利 用 目 的	浄化槽の設置状況の把握及び、維持管理について 指導するため。
記録項目	・設置住所、使用者住所、使用者、使用者電話番号、所有者住所、所有者名、所有者電話番号、水道番号、用途、世帯数、 ・浄化槽の有無、指導対応記録、現場指導、指導文書、人槽、処理、種類・型式、清掃業者、保守点検業者、各種届出等、浄化槽講習会、放流先、技術管理者、検査結果、廃止日、備考
記 録 範 囲	那覇市内に浄化槽を設置している者
記録情報の収集方法	浄化槽設置計画書、浄化槽設置届出書、下水道未 接続データ(那覇市上下水道局より保有個人情報 目的外利用申請にて収集)
要配慮個人情報の 無	無
記録情報の経常的提供先	無
開示請求等の受付窓	(名 称) 那覇市総務部法制契約課(市政情報センター)
口の名称及び所在地	(所在地)那覇市泉崎1-1-1 5階
訂正及び利用停止に 関する他の法令の規 定による特別の 手 続 等	特になし
個人情報ファイルの 種 別	☑法第60条第2項第1号(電算処理ファイル) □法第60条第2項第 政令第21条第7項に該当するファイル □相